

## 第 35 回 武庫川流域委員会 議事骨子

### 1 議事録及び議事骨子の確認

松本委員長と佐々木委員が、議事録及び議事骨子の確認を行う。

### 2 運営委員会の報告

第 42 回運営委員会(2 月 20 日開催)の協議状況について、松本委員長から報告があった。

### 3 総合治水対策の検討

#### ( 1 ) ワーキングチームからの報告

総合治水ワーキングチーム会議(第 23 回、第 24 回)の協議結果について、松本主査(委員長)から報告があった。

#### ( 2 ) 河川対策の検討

- ・「河川対策の検討 討議の論点」について、松本主査から説明があった。
- ・本川下流区間の河道対策について、河川管理者から説明があった。
- ・河川対策(河道対策、貯留施設)のあり方等について、現時点の考えとして、各委員(中川、田村、酒井、法西、岡田、奥西、佐々木、山仲、池淵、岡、加藤、村岡、土谷、草薙、茂木立、伊藤、谷田、川谷)から意見が出された。

### 4 ワーキンググループからの報告

- ・環境ワークショップ(2 月 14 日開催)の協議状況、及び「表面活性剤」について、村岡主査から報告があった。
- ・第 8 回まちづくりワーキンググループ会議(2 月 21 日開催)の協議状況について、田村主査から報告があった。

### 5 その他(今後の開催日程)

- ・第 36 回委員会は、平成 18 年 3 月 6 日(月) 13:30 から、いたみホールで開催する。
- ・第 39 回委員会は、平成 18 年 4 月 17 日(月) 13:30 から開催する。
- ・第 10 回リバーミーティングは、平成 18 年 3 月 25 日(土) 13:30 から、尼崎商工会議所で開催する。